

România  
Județul Mureș  
Comuna Sânpaul  
Consiliul local

### Proces-verbal

Incheiat azi 27.06.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza Dispoziției primarului nr.139 din 21.06.2024 ședință la care participă un număr de 13 consilieri locali și delegatul sătesc Pașca Dumitru, absent fiind domnul delegat sătesc Korodi Laszlo.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan și secretarul general al comunei Sânpaul, doamna Opriș Simona. Ca invitat participă la ședință domnul Bodi Coloman Tibi-consilier personal al primarului.

Domnul președinte de ședință Crișan Lucian-Eugen, deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea, ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului nr.130/14.06.2024 cu privire la modificarea bugetului local pe anul 2024**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență**
- 3. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș – Zona 1 Sânpaul**
- 4. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș - Zona 1 Sânpaul**
- 5. Diverse**

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct, respectiv **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Comuna Sânpaul și Asociația Partida Romilor „PRO – EUROPA,,**

Ordinea de zi cu suplimentarea propusă este supusă la vot și este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru,, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal de la ședința ordinară din 20.05.2024, domnul consilier local Poașca Emil-Dorin dorește să se menționeze că la punctul **Diverse** când a adus în discuție să se bage grederul și cilindrul pe drumul din Chirileu, era vorba de drumul care face legătura între Chirileu și Vidrasău și solicită să fie trecut acest aspect în procesul-verbal al ședinței. Nu sunt alte observații drept pentru care se supune la vot procesul-verbal care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru,, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință.

În continuare se trece la discutarea ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului nr.130/14.06.2024 cu privire la modificarea bugetului local pe anul 2024**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției primarului nr.130/14.06.2024 privind modificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024, este vorba de sumele necesare pentru buna desfășurare a biroului electoral de circumscripție și a secțiilor de votare. Compartimentul de resort a întocmit Raportul de specialitate, iar Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru”, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 43 din 27.06.2024 privind validarea Dispoziției primarului nr.130/14.06.2024 cu privire la modificarea bugetului local pe anul 2024.**

## **2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, este vorba de trei cereri prin care se solicită un ajutor financiar de urgență. Au fost întocmite anchetele sociale, compartimentul de resort a întocmit Raportul de specialitate. Se propune suma de 1000 lei doamnei Gritto Iren-Lina, suma de 500 lei pentru Gabor Gică Marius, iar pentru Dodoiși Erzsebet, se propune să se achiziționeze aproximativ 100 mp tablă cutată, coame și șuruburi în sumă de până la 5000 lei. Comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru”, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.44 din 27.06.2024 privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență.**

## **3. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș – Zona 1 Sânpaul**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, fiecare unitate administrativ teritorială trebuie să aprobe delegarea gestiunii activităților de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare, s-a demarat procedura de licitație deschisă pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii. Drept urmare este necesar să se aprobe Studiul de oportunitate și Documentația de delegare a gestiunii. Comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru”, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.45 din 27.06.2024 privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș – Zona 1 Sânpaul.**

## **4. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș - Zona 1 Sânpaul**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, până la finalizarea procedurii de licitație, trebuie avizată Documentația de delegare temporară a gestiunii de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere. Comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru”, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.46 din 27.06.2024 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș - Zona 1 Sânpaul.**

#### **5.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Comuna Sânpaul și Asociația Partida Romilor „PRO – EUROPA,,**

Domnul președinte de ședință dă citire acordului de parteneriat. Domnul consilier local Grumuș Horațiu- Aurel întreabă unde va fi locația , domnul primar îi răspunde că se va gândi unde va fi locația deoarece drumul principal nu poate fi închis, eventual pe drumul de lângă primărie. Domnul consilier personal al primarului precizează că pe drumul de lângă primărie nu este spațiu suficient. Domnul viceprimar propune ca locația să fie pe terenul de fotbal din Dileu Nou.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat cu 13 voturi „pentru”, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.47 din 27.06.2024 privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Comuna Sânpaul și Asociația Partida Romilor „PRO – EUROPA,,**

#### **6.Diverse**

La punctul diverse, domnul viceprimar dorește să le aducă la cunoștință domnilor consilieri despre faptul că din 08.07.2024 – 11.07.2024 firma de salubritate Bissdog o să aducă containere pentru deșeuri voluminoase și deșeuri periculoase și trebuie anunțați oamenii, se vor afișa și anunțuri în acest sens, precum și locația unde vor fi amplasate containerele în localități. Domnul consilier personal al primarului Bodi Coloman-Tibi invită pe toată lumea la evenimentul din 10 iulie 2024. Domnul consilier local Bidi Alexandru-Iosif aduce la cunoștință domnilor consilieri locali sesizările cetățenilor în legătură cu trestia din spatele cășilor din dischert, șerpui înă în curțile oamenilor, acolo trebuie făcut ceva. Domnul consilier personal al primarului dorește să precizeze că în urmă cu 5ani s-au dus aproximativ 50 de mașini de pământ acolo. Domnul primar precizează că trestia nu este voie să fie arsă, trebuie închiriat un excavator mare cu șenile pentru curățirea șanțului, problema este că oamenii aruncă gunoiul acolo în spate. Domnul consilier personal al primarului întreabă referitor la banii care au fost aprobați pentru fiecare parohie pentru a curăța cimitirele, vrea să știe cine va face acest lucru, să taie iarba, mai sesizează că în parcul de joacă al copiilor din cartierul nou este un dezastru, nu se face curățenie. Domnul consilier local Grumuș Horațiu –Aurel spune că este obligația parohiilor de a tăia iarba. Domnul consilier local Szabo Arpad precizează că în cimitirul ortodox din Sânpaul și în cimitirul ortodox din Chirileu este un dezastru, la Valea Izvoarelor este curățenie. Domnul președinte de ședință Crișan Lucian-Eugen adaugă faptul că prin hotărâre s-a aprobat suma de 3000 lei pentru fiecare parohie. Legat de curățenia în parcul copiilor, domnul primar spune că persoanele beneficiare de VMI au să facă curățenie. Domnul delegat sătesc Pașca Dumitru dorește să aducă la cunoștință că iluminatul stradal la doi stâlpi din spatele magazinului din Sânmărghita nu funcționează, cu magazia din spatele magazinului trebuie făcut ceva deoarece arată penibil, deaemenea mai dorește să sesizeze

despre faptul că sunt 2 case nelocuite, au câini lăsați liberi, la poartă iarba este mare, la locuința de la nr.29, este un cetățean din Olanda care crește câini acolo, arată foarte rău curtea. Domnul primar precizează că va trimite poliția locală acolo să vadă ce se întâmplă. Domnul consilier local Keszeg Janos-Tivadar sesizează

aceleași probleme și în Valea Izvoarelor la Maghiari vis-a –vis sunt buruieni crescute, trebui curățat șanțul colo. Legat de semnele de circulație, domnul consilier local Dodoși Bucșa-Jozsef precizează că la colț lângă locuința fiului său trebuia să se pună un semn, iar semnul cu 30 de km este anulat, sunt foarte mulți copii pe stradă, acel semn trebuie luat de acolo. Domnul consilier personal al primarului precizează că persoanele care au montat soldățele pe drum nu prea știu circulație, nu le-a montat corect. Domnul consilier local Nemet Mihaly sesizează faptul că în Valea –Izvoarelor umblă șacalii, au fost două atacuri în curțile oamenilor și dorește ca poliția locală să urmărească acest lucru. Domnul consilier local Dodoși Bucșa-Jozsef solicită dacă se poate pe viitor să fie și în Sânpaul grădiniță cu program prelungit, sunt persoane care nu pot să meargă la sevici pentru că nu au cu cine să lase copii. Doamna consilier local Nagy Gabriella- Maria îi răspunde că trebuie să se adune semnături. Domnul primar precizează că trebuie discutat cu conducerea școlii pentru a ști ce trebuie făcut legal în acest sens, problema este că posturile se reduc. Domnul consilier local Pașca Emil-Dorin solicită ca pe strada de la Anton până la gară să se amplaseze un polițist răsturnat, copii cu mașinile circulă foarte tare. Domnul consilier local Grumuș Horațiu-Aurel întreabă dacă pentru drumul Chirileului s-a făcut recepția deoarece la prima intersecție este o dâlmă mare și canalele sunt aproape în acostamentul drumului, dacă se pot semnaliza, și mai întreabă dacă parapetul metalic de la pod se va monta. Domnul primar îi răspunde că nu s-a făcut recepția la drum, iar la pod se va monta parapetul metalic. Domnul consilier Grumuș mai întreabă dacă valea se va decolmata. Domnul primar îi răspunde că o parte da, deoarece valea aparține de CFR. Domnul primar le aduce la cunoștință domnilor consilieri că pentru pregătirea noului an școlar, sunt câteva săli de clasă care trebuie zugrăvite, în Chiruleu este o problemă cu vinilul, a apărut mucegaiul. Pentru parcul fotovoltaic se va demara procedura de licitație. În câteva săptămâni vor începe lucrările la dispensarul din Sânpaul, trebuie găsită o locație pentru a muta dispensarul și farmacia. Domnul președinte de ședință menționează că poate se va găsi o porțiță ca medicul de familie să ajungă mai des măcar în perioada asta în Sânmărghita și Dileu Nou.

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi și nu mai sunt alte discuții la punctul diverse, domnul președinte de ședință Crișan Lucian-Eugen le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezentă și declară închise lucrările ședinței ordinare ale consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces -verbal.

**Președinte de ședință,  
Cons.local, Crișan Lucian-Eugen**



**Secretar general,  
Opriș Simona**